



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/15-40 (7079)

"14" січня 2019 р.
Мальованчук Н.В.

Шановна Наталіє Валеріївно!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України спрямовану Вами до Верховної Ради України електронну петицію щодо покращення якості медичних кадрів в Україні, розглянуто.

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до вимог статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, адресована відповідно Президенту України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, розглядається у порядку, встановленому цією статтею, за умови збору на її підтримку не менш як 25 000 підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції. Оскільки Ваша петиція надійшла для розгляду з 28 підписами, то відповідно до вимог зазначеної вище статті вона розглянута в порядку, встановленому Законом для розгляду звернень громадян.

Інформуємо Вас, що Комітет направив Ваше звернення до Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і науки України для організації спільного розгляду та надання обґрунтованої відповіді, одночасно враховуючи й той факт, що з приводу вищевказаної тематики до Комітету надходять непоодинокі звернення з проханням врегулювати зазначене питання й віднайти шляхи його вирішення.

Про результати розгляду звернення та вжиті заходи Вас і Комітет буде поінформовано додатково.

З повагою

Голова Комітету

О.В. Богомолець



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/15-40(7079)

"14" січня 2019 р.

Міністерство охорони здоров'я України

Міністерство освіти і науки України

До Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України надійшло для розгляду звернення Мальованчук Н.В. у вигляді електронної петиції щодо покращення якості медичних кадрів в Україні, пропозиції з приводу: умов вступу та навчання випускників медичних коледжів до вищих медичних навчальних закладів, встановлення квоти для випускників медичних коледжів при вступі до медуніверситетів, та заміни вступних іспитів на ліцензійний іспит «Крок М», деталізовано у матеріалах звернення.

Направляємо зазначене звернення для організації спільного розгляду та надання обґрунтованої відповіді, одночасно враховуючи й той факт, що з приводу вищевказаної тематики до Комітету надходять непоодинокі звернення з проханням врегулювати зазначене питання й віднайти шляхи його вирішення.

Про результати розгляду та вжиті заходи реагування просимо повідомити заявницю і Комітет.

Додаток: на 2 арк.

Голова Комітету

О.В.Богомолець



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

22.02.2019 № *08.1-11/20-1/13/97-19/5007* На № _____ від _____

Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я

Міністерство охорони здоров'я України у відповідь на лист Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я від 14.01.2019 № 04-25/15-40(7079) до звернення гр. Мальованчук Наталії Валеріївни, яке надійшло у вигляді електронної петиції від 10.09.2018 щодо організації вступу для навчання до вищих навчальних закладів інформує.

Усі заходи, що вживаються Міністерством охорони здоров'я України спільно з Міністерством освіти і науки України, спрямовані виключно на поліпшення якості підготовки професіоналів у сфері охорони здоров'я та удосконалення критеріїв конкурсного відбору абітурієнтів – майбутніх лікарів та провізорів.

Встановлення мінімального значення кількості балів не менше 150 з конкурсних предметів для абітурієнтів за спеціальностями галузі знань «Охорона здоров'я» є пріоритетом МОЗ України у процесі реформування галузі охорони здоров'я та системи вищої медичної освіти, дозволить суттєво поліпшити конкурсний відбір мотивованих абітурієнтів, результати навчання, показники складання ліцензійних інтегрованих іспитів «КРОК» тощо.

Із наявних в МОЗ України аналітичних даних випливає, що студенти, які вступили з балами з ЗНО, нижчим за 150, мають достовірно гірші показники ліцензійного іспиту КРОК 1, що складається на третьому курсі та КРОК 2, що складається на шостому курсі.

Конкурсний відбір та зарахування абітурієнтів на навчання до вищих навчальних закладів усіх форм власності та підпорядкування здійснюються у порядку, регламентованому Умовами прийому на навчання закладів вищої освіти України в 2019 році, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 11.10.2018 № 1096.

Інформуємо, що відповідно до Протокольного Рішення Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти від 03.10.2018 № 94 Ліцензійні інтегровані іспити «Крок М» не включено до Умов прийому в 2019 році, в зв'язку із необхідністю доопрацювання зазначеної норми перед впровадженням.

ВХ. № *42195*

Додатково інформуємо, що відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» антикорупційна експертиза нормативно-правових актів державних органів, нормативно-правові акти яких підлягають державній реєстрації, здійснюється під час такої реєстрації.

Про вищевикладене заявника повідомлено окремим листом.

Заступник Міністра

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke, positioned between the text 'Заступник Міністра' and 'Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ'.

Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ